

Petrópolis, 24 de Novembro de 2022

CORRIGENDA

EDITAL LICITAÇÃO 042/2022

Prezados,

Informamos que por erro de digitação no Item **6.3.3.2.** referente ao Balanço patrimonial e demonstrações contábeis, foi digitado ANO **2022, quando o correto é 2021.** Por se tratar de mero formalismo em relação a digitação, erro sanável, que não compromete a aferição e nem apresentação das propostas, sem a necessidade de nova publicação, considerando que sequer há o encerramento do ano fiscal de 2022. Informamos que:

Onde lê-se:

6.3.3.2. Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último ano de **2022** já exigíveis e apresentados na forma da Lei, Termo de Abertura e Termo de Encerramento do livro diário que comprovem capital mínimo

LEIA-SE

6.3.3.2. Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último ano de **2021** já exigíveis e apresentados na forma da Lei, Termo de Abertura e Termo de Encerramento do livro diário que comprovem capital mínimo

Adilson Souto Paz
Presidente da CPL